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Пожежні кран-комплекти (ПКК) є важливою складовою внутрішньо-

го протипожежного водопроводу як елементу системи протипожежного 

захисту будівель різного призначення. Обґрунтоване визначення кількості 

ПКК та їх розташування в плані будівлі є основною умовою їх використан-

ня для успішного гасіння пожежі. 
Визначення кількості пожежних кран-комплектів виконується в два 

етапи: визначається кількість ПКК на одному поверсі; визначається загаль-

на кількість ПКК в будівлі.  
Кількість ПКК на одному поверсі залежить від максимально можли-

вої відстані між ними, яка враховує нормативну кількість струменів на ко-

жну точку приміщення, характеристики складових ПКК та конструктивні 

особливості будівлі [1, 2]. 
Визначення необхідної кількості ПКК по довжині будівлі пропону-

ється виконувати в залежності від кількості струменів на кожну точку при-

міщення наступним чином: 
– при кількості струменів на кожну точку приміщення – один, визна-

чається радіус дії ПКК (додаються проекція радіуса компактної ча-

стини струменя та довжина рукава); радіус дії ПКК порівнюється з 

розмірами поверху [3]: 
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– за умовою  (RПКК – радіус дії ПКК, м; а, b – 
довжина та ширина будівлі, м), кількість ПКК на одному поверсі 

приймається 1;  
– за умовою , кількість ПКК на одному поверсі визнача-

ється ; 
– при кількості струменів на кожну точку приміщення – два, кіль-

кість ПКК по довжині будівлі визначається , 
але відстань між ПКК буде вдвічі меншою за відстань при одному 

струмені [3]; 
– при кількості струменів на кожну точку приміщення – три, кіль-

кість ПКК по довжині будівлі визначається однаково з визначенням 

для двох струменів, але встановлюються спарені ПКК через один 

від визначеної величини (рис. 1 а); 
– при кількості струменів на кожну точку приміщення – чотири, кі-

лькість ПКК по довжині будівлі визначається однаково з визначен-

ням для двох струменів, але всі ПКК встановлюються спареними, 

тобто їх кількість збільшується вдвічі (рис. 1 б). 
 

                                
а)                                                           б) 

 

Рисунок 1 – Розташування ПКК в плані будівлі, що має довжину а=45 м, 
при максимальній відстані між ПКК LПКК=25,82 м, при кількості струменів 

на кожну точку приміщення: а) три; б) чотири 
 
Загальна кількість ПКК в будівлі визначається:  

(nпов  – кількість поверхів у будівлі; nПКК  – кількість пожежних кран-
комплектів на одному поверсі будівлі). 

Кількість ПКК в будівлі залежить від їх кількості на одному поверсі 

та кількості поверхів. Значний вплив на кількість ПКК на кожному поверсі 

має нормативна кількість струменів на кожну точку приміщення, конструк-

тивні характеристики цього приміщення та розміщення обладнання в ньо-

му. Обґрунтування рішення щодо кількості ПКК в будівлі дозволяє забез-

печити виконання вимог нормативних документів щодо зрошення кожної 

точки приміщення необхідною кількістю струменів, не збільшуючи їх кіль-

кість та вартість всієї системи протипожежного захисту. 
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3 жовтня 2020 року Президент України Володимир Зеленський, даючи ін-

терв’ю європейському виданню Politico Europe, зазначив: «Атомна енергетика в 

Україні дуже потужно розвинута, – сказав він. – І я вважаю, що нам потрібно її 

підтримувати… Ми плануємо розвиток атомної енергетики в Україні в безпеч-

ному форматі». Президент зауважив, що планується добудова нових енергобло-

ків на Хмельницькій АЕС, а також подальший розвиток Рівненської АЕС : «Зараз 

ми говоримо про будівництво разом із західними партнерами – США, французь-

кими компаніями…». Атомна генерація, зазначив Зеленський, сьогодні, з сучас-

ними технологіями, є безпечною та, найголовніше, – екологічно чистою. «Я підт-

римую цю енергетику, адже Україна може генерувати не лише для себе, свого 

суспільства, а може також експортувати», – заявив Президент. За останні 5 років 

частка виробництва атомної енергетики в Україні перевищила 50%, а в деяких 
випадках вона навіть досягла 65%. Згідно аналізу аварій, що трапляються на АЕС 

значна їх частина пов’язана з пожежами. Світова статистика пожеж на АЕС свід-

чить, що об’єктами пожеж найчастіше стають генератори, кабельні тунелі, елект-

рообладнання, насосні установки та інше обладнання. Враховуючи це, дотри-

мання найвищих стандартів забезпечення пожежної безпеки – є однією з основ-

них умов безпечної експлуатації енергоблоків атомних електростанцій. 
Пожежна безпека має гарантувати в разі виникнення пожежі можливість 

виконання системами, важливими для безпеки АЕС, своїх функцій та попере-

http://teacode.com/online/udc/61/614.842.html
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